
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�ひき算①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

14 

11 

21 

24 

47 

25 

38 

33

①　54－31－９＝23－９ 

 ＝14 

②　38－22－５＝16－５ 

 ＝11 

③　48－15－12＝33－12 

 ＝21 

④　68－36－８＝32－８ 

 ＝24 

⑤　74－21－６＝53－６ 

 ＝47 

⑥　62－32－５＝30－５ 

 ＝25 

⑦　92－51－３＝41－３ 

 ＝38 

⑧　89－33－23＝56－23 

 ＝33



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�ひき算①

［かいせつ］ 

① 

② 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

16 

16

18 

21 

７ 

12 

16 

32

①　58－42＝16 

 

 

②　32－16＝16 

 

①　（　）の　中を　先に　計算します。 

　　28－（53－43）＝28－10 

 ＝18 

②　37－（64－48）＝37－16 

 ＝21 

③　（61－49）－５＝12－５ 

 ＝７ 

④　（35－14）－９＝21－９ 

 ＝12 

⑤　65－（74－25）＝65－49 

 ＝16 

⑥　（75－24）－19＝51－19 

 ＝32

１

１

２

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�ひき算①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

16 

８ 

16 

10 

７ 

21 

12 

34

①　32－11－５＝21－５ 

 ＝16 

②　28－14－６＝14－６ 

 ＝８ 

③　41－15－10＝26－10 

 ＝16 

④　45－27－８＝18－８ 

 ＝10 

⑤　53－34－12＝19－12 

 ＝７ 

⑥　62－25－16＝37－16 

 ＝21 

⑦　39－15－12＝24－12 

 ＝12 

⑧　75－26－15＝49－15 

 ＝34



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�ひき算①

［かいせつ］ 

① 

② 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

10 

34

11 

31 

28 

31 

39 

40

①　59－49＝10 

 

 

②　44－10＝34

①　（　）の　中を　先に　計算します。 

　　26－（62－47）＝26－15 

 ＝11 

②　38－（52－45）＝38－７ 

 ＝31 

③　（52－15）－９＝37－９ 

 ＝28 

④　（63－21）－11＝42－11 

 ＝31 

⑤　55－（72－56）＝55－16 

 ＝39 

⑥　（82－34）－８＝48－８ 

 ＝40

１

１

２

２



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�ひき算①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

18 

34 

12 

13 

24 

25 

45 

56

①　62－31－13＝31－13 

 ＝18 

②　76－23－19＝53－19 

 ＝34 

 

 

④　（　）の　中を　先に　計算します。 

　　34－（63－42）＝34－21 

 ＝13 

⑤　（45－７）－14＝38－14 

 ＝24 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�ひき算①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

８ 

６ 

28 

47 

27 

35 

30 

44

①　54－32－14＝22－14 

 ＝８ 

②　65－44－15＝21－15 

 ＝６ 

 

 

④　（　）の　中を　先に　計算します。 

　　61－（35－21）＝61－14 

 ＝47 

⑤　（66－17）－22＝49－22 

 ＝27 

 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�ひき算①

［かいせつ］ 

① 

② 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

18 

16

43 

25 

18 

41 

32 

42

①　67－49＝18 

 

 

②　34－18＝16

①　82－25－14＝57－14 

 ＝43 

 

 

 

 

 

 

 

④　（　）の　中を　先に　計算します。 

　　（92－13）－38＝79－38 

 ＝41 

 

１

１

２

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�ひき算①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

19 

23 

36 

32 

51 

16 

41 

18

①　54－23－12＝31－12 

 ＝19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥　（　）の　中を　先に　計算します。 

　　73－（88－31）＝73－57 

 ＝16 

 

 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�ひき算①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

31 

20 

32 

23 

29 

12 

40 

34

①　55－18－６＝37－６ 

 ＝31 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥　（　）の　中を　先に　計算します。 

　　51－（68－29）＝51－39 

 ＝12 

 

 




